

Беседа на тему: «30 ноября – всемирный день слонов»

30 ноября – всемирный день слонов. Ребята подготовительной группы «Пчелки», что цель праздника – обратить внимание людей на слонов, на необходимость поддержки и защиты этих животных. Оказывается, и такие крупные животные как слоны, нуждаются в защите. Основные причины сокращения численности этих животных – охота на них людей ради бивней и мяса, истребление из-за причиняемого ущерба посевам, вырубка лесов – естественной среды обитания слонов, и ухудшение экологии.

Мировое сообщество многое делает для того, чтобы уберечь слонов от истребления. Чтобы защитить их от вымирания, надо бороться с браконьерством и незаконной торговлей слоновой костью, не сокращать естественную среду обитания слонов, точно знать количество слонов, чтобы следить за их передвижением и состоянием здоровья.

Хоботом слоны могут поднимать с земли разные предметы — от спички до бревна. С его помощью они кладут в рот еду и набирают воду, хоботом они общаются между собой.

Слоны очень дружелюбные. Они живут большими семьями и заботятся друг о друге. А еще они умные, легко приручаются и помогают человеку выполнять тяжелую работу. Охота на слонов запрещена. Африканские слоны находятся на грани вымирания, потому что раньше их убивали браконьеры из-за ценных бивней. А индийских слонов уничтожают из-за того, что они вытаптывают засеянные поля.

Слоны часто становятся артистами цирка, потому что легко обучаются и поддаются дрессировки. Вот только в неволе эти красивые и могучие животные почти не размножаются, поэтому так важно создать для них безопасные условия для жизни на природе.





